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“  Thank you for making a world-class 
education available to professionals.”
—Hernando Christian

Student age

3%
55–UP

12%
18–25

46–55
10%

33
AVERAGE  

AGE

26–35

46%

29%
36–45

Reasons for pursuing the certificate

Deepen experience /  
advance in current job 65%

Change job / careers 19%

Prepare for further  
studies 14%

And the best part was...

“  Harvard Extension School is a hidden gem. It 
provides a practical education that can be 
applied right away.”
—Anwar Arsian

2  average number of courses  
completed each term 

Location while earning the certificate

17% Live in Massachusetts

83% Live outside Massachusetts

Live outside the United States29%

59%  of students are employed  
full-time while earning  
this certificate

Years of employment

23%
0–4 years

33%
5–10 years

30%
11–20 years

14%
21+ years
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89%  have professional experience in the field

94%  of recent earners would recommend the program

Stackable Degrees
Finance Master’s  
Degree Program

Management Master’s  
Degree Program

80%  
of certificate earners also earned 
an ALM

75%
earned the certificate  
during or after the ALM

25%
earned the certificate  
before the ALM

Data pertains to academic year 2024

Select job titles held by certificate earners

• Accountant
• Auditor
• Chief Executive
• Financial Manager
• Management Analyst
• Manager
• Project Manager

Where some earners work

• Bank of America
• Deloitte
• Goldman Sachs
• JP Morgan Chase
• Microsoft
• Morgan Stanley
• State Street Corporation
• U.S. Army
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